Erratum

Volume 52, Number 2 (1984), in the article "Synthesis and Solid State Studies on $Mb_2Sb_2O_7$ and $(Mn_{1-x}Cd_x)_2Sb_2O_7$ Pyrochlores," by M. A. Subramanian, A. Clearfield, A. M. Umarji, G. K. Shenoy, and G. V. Subba Rao, pages 124–129, the first chemical formula in the title should read " $Mn_2Sb_2O_7$ " instead of " $Mb_2Sb_2O_7$." Because of a typesetter's error "Mb" was set in place of "Mn."